11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.04.2009 19:55:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.04.2009 11:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/85463/answer/85464




YBaxaemnbii EBrenuii! UMeroTcs HapyleHUs B BUI€ PE3KO0 MTOBHILIEHHOTO0 KOJINY€ECTBa JIEUKOIUTOB -
IIpU3HaK BocnaneHus. OcTajbHBEIE TapaMeTPH BCe HaXOAATCS Ha HUKHEW rpaHulle HOPMEL.
OO6paTuTeCh K YPOJIOTY 04YHO, caaWTe aHanu3sl Ha 3I1IIII u moceB 3sikynaTa Ha ¢opy. [Tocme aToro
MOKHO Oy[leT Ha3Ha4YUThH JieueHue. [locye neyeHus - KOHTPOIbHAs CliepMorpaMma. Yaauu.



